

**PORTARIA RETIFICAÇÃO DE PERÍODO Nº 300.1788/2008 -DAFI**

Nome: Mário de Nazaré Andrade Cardoso

Mat: 5324483-2

Cargo/Função: Técnico

Retificar na Port. Nº 300.1101/2008-DAFI a data da viagem de 14 a 19/04/2008 p/15 a 20/04/2008, cujas modificações se deram por motivos superveniente.

**PORTARIA RETIFICAÇÃO DE PERÍODO Nº 300.1789/2008 -DAFI**

Nome: Leônidas dos Santos Martins

Mat: 5558552-1

Cargo/Função: Conselheiro

Retificar na Port. Nº 300.818/2008-DAFI a data da viagem de 13 a 14/04/2008 p/13 a 14/03/2008, cujas modificações se deram por motivos superveniente.

## UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ

**NOMEAÇÃO PARA CARGO EM COMISSÃO****PORTARIA Nº 807/08 de 12 de maio de 2008**

NOMEAR o Sr. JOSÉ AUGUSTO PAIXÃO MORAES, para exercer o cargo em comissão de Coordenador para Divulgação e Registro da Propriedade Intelectual e Patente, Código GEP-DAS-011.2, a contar de 01.05.2008.

MARILIA BRASIL XAVIER

REITORA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARA

CESSAR PORTARIA

**PORTARIA Nº 785/08 de 08 de maio de 2008**

NOME DO SERVIDOR: CLAUDIA RIBEIRO GONÇALVES

ID.FUNCIONAL: 5794536-1

CARGO: AGENTE ADMINISTRATIVO A

LOTAÇÃO: COORDENADOR ADMINISTRATIVO DE CAMPUS DE INTERIORIZAÇÃO (CONCEIÇÃO DO ARAGUAIA)

PERÍODO: a contar de 04.04.2008

CESSAR a portaria nº 2337/06 de 23.11.2006, que concedeu a servidora gratificação de tempo integral.

MARILIA BRASIL XAVIER

REITORA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARA

**EXONERAÇÃO DE CARGO EM COMISSÃO****PORTARIA Nº 806/08 de 12 de maio de 2008**

EXONERAR, o servidor VALMIR JOSÉ MOTTA CONCEIÇÃO, matrícula nº 6034640-3, do cargo em comissão de Coordenador para Divulgação e Registro da Propriedade Intelectual e Patente, Código GEP-DAS-011.2, a contar de 01.05.2008.

MARILIA BRASIL XAVIER

REITORA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARA

**REVOGAÇÃO DE PORTARIA****PORTARIA Nº 792/08 de 09 de maio de 2008**

NOME DO SERVIDOR: ZANETE ALMEIDA GUSMÃO

ID.FUNCIONAL: 6021344-2

CARGO: PROFESSOR ASSISTENTE III – 40H

PERÍODO: a contar de 01.02.2008

REVOGAR a Portaria nº 534/07, de 02.04.2007, publicada no D.O.E nº 30.897 de 03.04.2007, que colocou a disposição da Secretaria de Estado de Educação – SEDUC, a servidora.

MARILIA BRASIL XAVIER

REITORA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARA

**TORNAR SEM EFEITO PORTARIA****PORTARIA Nº 815/08 de 13 de maio de 2008**

TORNAR SEM EFEITO a Portaria nº 803/08, de 12.05.2008, publicado no D.O.E nº 31.167, de 13.05.2008, que autorizou para assinar conjuntamente com a ordenadora de despesa da Universidade do Estado do Pará, Profª MARILIA BRASIL XAVIER, a Profª FRANCISCA REGINA OLIVEIRA CARNEIRO, Pró – Reitora de Gestão e Planejamento, e o Sr. SÉRGIO ROMULO DO LAGO VIEIRA, Diretor de Administração de Recursos Financeiros.

MARILIA BRASIL XAVIER

REITORA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARA

**DESIGNAÇÃO DE SERVIDOR****PORTARIA Nº 814/08 de 13 de maio de 2008**

AUTORIZAR, para assinar conjuntamente com a ordenadora de despesa da Universidade do Estado do Pará, Profª MARILIA BRASIL XAVIER, a Profª FRANCISCA REGINA OLIVEIRA CARNEIRO, Pró – Reitora de Gestão e Planejamento, e o Sr. SÉRGIO ROMULO DO LAGO VIEIRA, Diretor de Administração de Recursos Financeiros, todos os atos necessários, para a realização das transações bancárias da entidade, até ulterior deliberação.

MARILIA BRASIL XAVIER

REITORA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARA

**NOMEAÇÃO PARA CARGO EM COMISSÃO****PORTARIA Nº 808/08 de 12 de maio de 2008**

NOMEAR a servidora JOSEBEL AKEL FARES, Id.Funcional nº 329789-3, para exercer o cargo em comissão de Coordenador de Editora da UEPA, Código GEP-DAS-011.3, a contar de 01.05.2008.

MARILIA BRASIL XAVIER

REITORA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARA

**NOMEAÇÃO PARA CARGO EM COMISSÃO****PORTARIA Nº 784/08 de 08 de maio de 2008**

NOMEAR a servidora CLAUDIA RIBEIRO GONÇALVES, Id.Funcional nº 5794536-1, para exercer o cargo em comissão de Coordenador Administrativo de Campus de Interiorização (Conceição do Araguaia), Código GEP-DAS-011.2, a contar de 04.04.2008.

MARILIA BRASIL XAVIER

REITORA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARA

**REMOÇÃO DE SERVIDOR****PORTARIA Nº 783/08 de 08 de maio de 2008**

REMOVER o servidor CRISTIANO AZEVEDO MOURA, Id. funcional nº 55587231-1, cargo de Técnico A, da Coordenadoria Administrativa do Campus II, para a Coordenadoria Administrativa do Campus I.

MARILIA BRASIL XAVIER

REITORA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARA

Reitor da Universidade do Estado do Pará.

**EXTRATO DE CONTRATO**

Nº do Contrato: 13/2008

Modalidade de Licitação: Pregão Eletrônico, sob o nº 003/2008  
Partes: Secretaria de Assistência e Desenvolvimento Social - SEDES x Termo Solar Sistema de Aquecimento de Água LTDA.

Objeto: Aquisição de equipamento de refrigeração tipo air-Split com instalação

Vigência: 06/05/2008 a 05/05/2009

Valor: R\$ R\$ 25.088,00 (Vinte e cinco mil e oitenta e oito reais)

Dotação Orçamentária: 4301.08.122.0125.4534 Elemento de despesa: 449052

Fonte de Recurso: 0101

Foro: Belém

Data da Assinatura: 06/05/2008

Ordenador Responsável: Ana Maria Lima Barbosa

Endereço do Contratado: Rua Tibiriçá, nº. 1376/1386, Bairro Americana, Nova Americana - SP, CEP: 13466-044

**EXTRATO DE CONTRATO**

Nº do Contrato: 11/2008

Modalidade de Licitação: Pregão Eletrônico, sob o nº 003/2008.

Partes: Secretaria de Assistência e Desenvolvimento Social - SEDES x Mais Frio Comércio de Ar Condicionado LTDA.

Objeto: Aquisição de equipamentos de refrigeração tipo air-Split com instalação

Vigência: 06/05/2008 a 05/05/2009

Valor: R\$ R\$ 90.210,00 (Noventa mil e duzentos e dez reais)

Dotação Orçamentária: 4301.08.122.0125.4534 Elemento de Despesa 449052

Fonte de Recurso: 0101

Foro: Belém

Data da Assinatura: 06/05/2008

Ordenador Responsável: Ana Maria Lima Barbosa

Endereço do Contratado: Av. Brasil, nº 1172, Bairro Nova Brasília, Ji-Paraná-RO, CEP: 78.963-000

**ERRATAS**

**Portaria nº 315/08 – SEDES, 14 de abril de 2008.**

Publicada em 07.05.08, no D.O.E. 31.163

**Onde se lê: Portaria nº 315/08 – SEDES, 10 de abril de 2008**

**Leia-se: Portaria nº 315/08 – SEDES, 14 de abril de 2008**

**Portaria nº 316/08 – SEDES, 10 de abril de 2008.**

Publicada em 07.05.08, no D.O.E. 31.163

**Onde se lê:** participar da Comissão Intergestora Tripartite

**Leia-se:** participar da reunião da Comissão Intergestora Tripartite

**PORTARIAS DE ESTÁGIOS PROBATÓRIOS****SECRETARIA DE ESTADO DE ASSISTÊNCIA E DESENVOLVIMENTO SOCIAL****PORTARIA DE ESTÁGIO PROBATÓRIO****PORTARIA Nº. 363 de 09 de Maio de 2008.**

A Secretária de Estado de Assistência e Desenvolvimento Social, no uso de suas atribuições e considerando o Decreto Nº. 1.945, de 13 de Dezembro de 2005, que dispõe sobre o cumprimento do Estágio Probatório de servidor público civil, ocupante de cargo de provimento efetivo;

RESOLVE:

HOMOLOGAR, a Avaliação de Desempenho do Estágio Probatório, dos servidores abaixo relacionados, considerando-os aptos para exercer o Cargo, com Conceito obtido de acordo com seu respectivo processo:

MATRICULA	NOME	CARGO	PROCESSO	CONCEITO
54196885/1	Belques Vasconcelos Ferreira	Enfermeira	193683/2008	BOM
54192686/1	Marlene do Socorro Corrêa Monteiro	Assistente Social	176019/2008	EXCELENTE
54195914/1	Edna Marta da Silva Ribeiro	Assistente Social	176019/2008	EXCELENTE

**PUBLIQUE-SE, REGISTRE-SE E CUMPRA-SE, em 09 de Maio de 2008.**

**ANA MARIA LIMA BARBOSA**

Secretária de Estado de Assistência e Desenvolvimento Social

**LICENÇA CASAMENTO****PORTARIA Nº 0335/08 – SEDES****A SECRETÁRIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO E ASSISTÊNCIA SOCIAL,**

no uso de suas atribuições legais e, Considerando Processo nº 195438/08 – SEDES de 05 de maio de 2008.

**R E S O L V E:**

**CONCEDER** conforme Art. 72, Inciso II – RJU, decorrente de casamento, afastamento de suas atividades funcionais nesta Secretaria, por um período de oito dias, o servidor ELISEU SANTOS DE ASSIS, matrícula nº 54190630/1, ocupante do cargo de motorista, a contar de 18/04/2008.

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

Secretaria de Estado de Desenvolvimento e Assistência Social, em 05 de maio de 2008.

**ANA MARIA LIMA BARBOSA**

Secretária de Estado de Assistência e Desenvolvimento Social

**DIÁRIAS**

**Portaria nº 313/08-SEDES, 14 de abril de 2008.**

**Nome:** Andradina Maria e Silva de Sousa

**Cargo:** Assistente Social

**Local:** Tailândia

**Período:** 14 a 18.04.08

**Nº de diárias:** 04 e ½ (quatro e meia)

**Objetivo:** prestar apoio técnico-operacional às famílias atingidas pela paralisação da exploração da madeira.

**Portaria nº 314/08-SEDES, 22 de abril de 2008.**

**Nome:** Ana Cristina Nascimento da Silva

**Cargo:** Auxiliar Técnico

**Local:** Marabá

**Período:** 05 a 09.05.08